

《基本法》短片制作比赛颁奖礼明日举行

下稿代公民教育委员会发出：

由公民教育委员会及民政事务局主办的《基本法》短片制作比赛，已选出十五套参赛短片明日（二月二十三日）进行决赛，角逐各项殊荣。

是次比赛分为小学组、中学组和大专及公开组，初赛已于上月举行。进入决赛的十五队，除角逐有关组别的冠、亚、季军外，还会角逐全场最佳剧本、最佳摄影、最佳配乐、网上的最喜爱短片、最佳女演员、最佳男演员、及最佳影片七个奖项。

短片制作比赛由政制及内地事务局、律政司、教育局及香港电台协办，香港学界影艺联盟任技术顾问。

自二〇〇四年起，公民教育委员会及民政事务局每年均会安排一项重点活动推广《基本法》。二〇〇七／〇八年度的活动为短片制作比赛，目的是让市民了解在「一国两制」和《基本法》的框架下，作为中国公民应尽的义务和责任，正如是次活动的口号「全城认识基本法 精彩短片由你拍」。

随着是次活动的启动仪式于二〇〇七年十月展开后，主办单位举办了三场工作坊，由《基本法》推广督导委员会委员谭惠珠和容永祺，以及香港大学戴耀廷教授分别与出席人士分享他们对《基本法》的见解。

颁奖礼将于明日下午七时三十分于中环香港大会堂剧院举行，由公民教育委员会主席彭敬慈博士、民政事务局副秘书长唐智强、学界影艺联盟主席贺峰及是次活动大使杨思琦担任主礼嘉宾。

《基本法》短片制作比赛的网址为 www.basiclawvideo.hk。

完

2008年2月22日（星期五）